

Знать и помнить...

Прошло 20 лет после значительной даты для всего теперь уже бывшего Советского Союза - вывода ограниченного контингента войск из Афганистана. И нет уже самого Союза, и поутихли споры по поводу участия в чужой для нас войне. Но память об этом жива в сердцах многих наших соотечественников.

«Десять лет войны - сто лет памяти» - эти слова на долгие годы могут стать девизом для всех мероприятий, которые будут посвящены афганским событиям. Их услышали и на встрече с воинами-интернационалистами Геннадием Сидоренко и Сергеем Анисимовым, прошедшей накануне памятной даты в школе №3.

Мероприятие можно с полным правом назвать

уникальным и по качеству, и по количеству бесценного материала, и

организаторами были созданы слайд-фильмы о шахтинцах, погибших в



по тому незабываемому впечатлению, которое оно произвело на гостей и школьников.

Во время подготовки

Афганистане, и тех, кто вернулся домой. Каждый в зале, затаив дыхание и не сдерживая слез, вчитывался в незнакомые

имена и судьбы.

Эта встреча - дань памяти всем, кто причастен к героическим и трагическим страницам афганской войны, которая длилась в два раза дольше, чем Великая Отечественная. Эта встреча - урок о том, что нужно

знать и помнить, чтобы не повторять ошибок прошлого.

Весь коллектив СШ №3 выражает самую искреннюю благодарность за подготовку и проведение мероприятия такого уровня заместителю директора по ВР Коваленко Кристине Викторовне. А также благодарит объединение «Отан» в лице Л. Фоминой за подарки и

цветы, которые были вручены гостям и участникам встречи.

Е. Официна,
учитель СШ №3